

Я И МОЯ КОМАНДА

*Презентация в рамках регионального этапа
конкурса «Лидер XXI века»*

Я



Меня зовут Герман.

Я ученик 10 класса Лицея № 21.

Активистом своей школы являюсь со

второго класса. Недавно, на

LV Ассамблее детских организаций, я

понял, что могу смело называть себя

лидером!

Немного о себе

Всегда стараюсь совмещать интеллектуальную и спортивную деятельность и с гордостью могу поделиться с вами своими достижениями:

На протяжении двух лет показываю высокие результаты в области правового воспитания



*Выполнил
второй разряд по пауэрлифтингу*



*В боксе я также достиг
не малых результатов*



*Являюсь лидером детской организации «СМИД».
Принимаю участие во многих проектах, но не забываю и об авторских
событиях.*

Вместе с командой, воспитываю будущее нашей Родины.



Моя Команда

Моей командой являются люди, которым я могу доверять. Это честные мальчишки и девчонки, высоких морально-нравственных ценностей, на которых я всегда могу рассчитывать!



Могу с уверенностью сказать, что моя команда – мои друзья!

